
	  
	  

Sektionen	  för	  Elektronikdesign	  
Mötesprotokoll	  2016-‐‑12-‐‑07	  

JN	   HD	   JG	   MD	  
(ordförandes	  initialer)	  (sekreterares	  initialer)	  (justeringsmännens	  initialer)	  

	  
Närvarande:	  	  
	  
Johan	  Niklasson,	  Ordförande	   	   	   Mikael	  Bergström,	  Vice	  SnOrdf	  

Hanna	  Dursun,	  Sekreterare	   	   	   Marcus	  Dekker,	  Kassör	  	   	   	  	  

Marqus	  Virro,	  Näringslivsansvarig	   	   Johan	  Gjellan,	  Festerichef	   	  

Adrian	  Hansson,	  SnOrdf	  	   	   	   Simon	  Agmell,	  Webb/Pr/Tryck	  

	  	   	   	   	   	   	  

1.   Mötets	  öppnande	  
	   Ordförande	  förklarade	  mötet	  öppet	  klockan	  15:17	  i	  TP45.	  
	  

2.   Val	  av	  ordförande	  
	   Mötet	  väljer	  sittande	  till	  ordförande.	  
	  

3.   Val	  av	  sekreterare	  
	   Mötet	  väljer	  sittande	  till	  sekreterare.	  
	  

4.   Val	  av	  justeringsmän	  och	  tillika	  rösträknare	  
Beslut	  tas	  att	  välja	  Johan	  Gjellan	  och	  Marcus	  Dekker	  till	  justeringsmän	  tillika	  
rösträknare.	  

	  
5.   	  Adjungeringar	  

Det	  fanns	  ingen	  närvarande	  att	  adjungera	  in.	  	  
	  

6.   Mötets	  behöriga	  utlysande	  
	   Kallelse	  kom	  ut	  måndagen	  den	  5/12.	  
	   Mötet	  beslutar	  mötet	  behörigt	  utlyst.	  
	   	  

7.   Fastställande	  av	  dagordning	  
Mötet	  gör	  inga	  ändringar	  i	  dagordningen.	  
	  

8.   Rapporter	  och	  meddelande	  

Marcus:	  Har	  skrivit	  fakturor	  till	  företag	  (alltså	  arbete	  för	  EDGB),	  har	  kollat	  i	  

brevlådan,	  har	  varit	  på	  sektionspub	  samt	  fotograferats	  med	  styrelsen.	  	  

	  

Marqus:	  Har	  sammanställt	  en	  lista	  inför	  studiebesöket	  till	  Saab	  	  och	  har	  

undersökt	  möjligheter	  med	  transport	  dit.	  Har	  även	  pratat	  med	  

näringslivsansvarig	  för	  MT	  angående	  lunchföreläsningen	  med	  Accenture	  och	  har	  

arbetat	  med	  EDGB.	  Har	  varit	  på	  sektionspub	  samt	  fotograferats	  med	  styrelsen.	  	  
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Simon:	  Har	  skapat	  evenemang	  för	  luciamyset	  och	  har	  även	  gjort	  en	  affisch	  till	  

evenemanget	  som	  skall	  sättas	  upp.	  Har	  ordnat	  med	  fotograferingen,	  så	  styrelsen	  

kunde	  fotas	  till	  hemsidan	  och	  har	  varit	  på	  pub.	  

	  

Hanna:	  Har	  redigerat	  protokoll	  och	  skickat	  till	  justeringsmän.	  Har	  varit	  på	  

sektionspub	  samt	  fotograferats	  med	  styrelsen.	  	  

	  

Gjellan:	  Har	  varit	  på	  möte	  med	  3Cant,	  planerat	  inför	  luciamyset,	  har	  varit	  på	  

sektionspub	  samt	  fotograferats	  med	  styrelsen.	  	  

	  

Mikael:	  har	  varit	  på	  GU-‐‑råd,	  har	  bjudit	  klassrepresentanter	  på	  lunch,	  har	  gjort	  

enkät	  till	  Gyllene	  moroten.	  Har	  varit	  på	  sektionspub	  och	  fotograferats	  med	  

styrelsen.	  

	  

Adrian:	  Har	  varit	  på	  EF-‐‑nämndmöte,	  haft	  utvärdering	  med	  klassrepresentanter,	  

varit	  på	  examinatorsmöte,	  bjöd	  klassrepresentanter	  på	  lunch	  och	  har	  planerat	  

klassrep.	  kick-‐‑off.	  	  

	  

Niklasson:	  Har	  varit	  på	  möte	  med	  ITNs	  ledning,	  har	  mejlat	  med	  Accenture,	  har	  

pratat	  med	  Vice	  KårOrdförande	  inför	  nästa	  ordföranderåd	  och	  har	  svarat	  på	  

frågor	  angående	  stipendier.	  	  
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9.   Beslut	  om	  stipendier	  
Ytterliggare	  en	  stipendieansökan	  har	  skickats	  in	  till	  styrelsen	  som	  diskuteras.	  
Mötet	  beslutar	  godkänna	  Hjalmar	  Jonsson,	  Oskar	  Von	  Heideken	  och	  Sandra	  
Pantzares	  stipendieansökan.	  	  
	  

10.  Julmys	  
Gjellan	  har	  diskuterat	  och	  skall	  fortsätta	  diskutera	  julmyset	  med	  eventutskottet.	  
Affischer	  skall	  sättas	  upp	  och	  styrelsen	  ska	  om	  möjligt	  försöka	  marknadsföra	  
eventet	  muntligt	  bland	  ED-‐‑klasser.	  Styrelsemedlemmar	  har	  koll	  på	  sina	  
uppgifter	  inför	  evenemanget.	  	  
	  

11.  Lunchföreläsning	  Accenture	  
Föreläsningen	  har	  planerats	  in	  vid	  någon	  lunch	  under	  V.4.	  Det	  är	  under	  arbete.	  	  
	  

12.  Feedback	  angående	  kurser	  	  
Kommunikationen	  mellan	  student	  och	  examinatorer/lärare	  måste	  bli	  bättre.	  
Detta	  skall	  diskuteras	  vidare.	  	  
	  

13.  Övriga	  frågor	  
-‐‑	  Gjellan	  tar	  upp	  att	  3Cant	  vill	  ansöka	  om	  en	  mindre	  summa	  till	  ett	  av	  deras	  
evenemang,	  som	  styrelsen	  ställer	  sig	  positivt	  till.	  En	  mindre	  utförlig	  ansökan	  
begärs	  av	  3Cant.	  	  
	  

14.  Mötets	  avslutande	  
	   Ordförande	  avslutar	  mötet	  klockan	  15:52.	  
	  
	  
	  
	  
____________________________________	   	   ____________________________________	  
Johan	  Niklasson,	  Ordförande	   	   	   Hanna	  Dursun,	  Sekreterare	  
	  
	  
	  
____________________________________	   	   ____________________________________	  
Johan	  Gjellan,	  Justeringsperson	   	   Marcus	  Dekker,	  Justeringsperson	  
	  


